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„Ако се захтев за враћање поделе власти на законодавну, извршну и правосудну, захтев
за враћање узурпираних институција, борбу против криминализације друштва, медијског
мрака, поклањања пољопривредног земљишта зове државни удар, онда су сви који о
њему причају у праву. У праву су ако сматрају да је опасно рећи истину о дилу Вучића за
Косово и Метохију да би заузврат добио још један мандат. То што они државним ударом
називају борбу за демократско друштво је друга ствар. То су чинили сви фашистички
режими. А лов на политичке противнике какав је био и Оливер Ивановић је опробани
метод за постизање политичких циљева у Србији. Е против тога се боримо и борићемо
се још већом снагом“, каже за Данас  председник Покрета за преокрет Јанко
Веселиновић.

  

  

Он додаје да приче које пласирају власти о државном удару произилазе из страха од
окупљања опозиције у Савез за Србију, чији је његов покрет члан.

  

На питање због чега је на свом Твитер налогу тражио забрану уласка у Србију
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председника РС Милорада Додика због изјаве-питања да ли Србија може да поднесе да
јој се врати Косово, Веселиновић истиче да стоји иза тог твита и да још сматра да треба
испитати како је Додик евентуално добио српско држављанство.

  

„Милорад Додик имплицира одвајање једног дела српске територије и он и Александар
Вучић заговарају капитулацију и међународно признање Косова. Додик је посебно
опасан јер има огроман капитал и финансијску моћ у Србији. Није никаква тајна да је
прилив прљавог новца у Београд и Нови Сад из Републике Српске попримио елементе
угрожавања државне безбедности. То зна и полицајац позорник, а камоли државне
службе. Кад алфа и омега тог капитала позива на рушење територијалног суверенитета
Србије, и ето вам одговора ко заправо припрема државни удар у Србији. Припрема га
Милорад Додик, уз саучесништво Александра Вучића и његовог режима“, тврди
Веселиновић.

  

Коментаришући тврдње власти да је опозиција издала Косово, а да председник Вучић
покушава да спаси што се спасти може, саговорник Данаса примећује да је чудно што се
власт сада сетила такве бесмислице. „Па, Бориса Тадића и садашњу опозицију Запад је
отерао, зато што су се чврсто залагали за територијални интегритет Србије. И за то
време на Северу су биле српске институције, полиција, судови, тужилаштво. Нико није ни
спомињао давање ни метра квадратног територије Србије, а сада се говори да Косово
није наше и да би и метар био успех. За то време у Бриселу се воде тајни разговори о
којима српски парламент и грађани ништа не знају“, напомиње Веселиновић.
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  Упитан није ли лидер Двери Бошко Обрадовић позивањем часних официра да ухапсепредседника Србије претерао, наш саговорник каже да је сигуран да Обрадовић нијемислио буквално и на хапшење без налога.  „Нисам за никакав војни удар, као и нико у Савезу за Србији. У Србији не сме битинасиља, ни безакоња. Никако. Али демократске институције морају да раде свој посао ислажем се да закони и Устав морају да се поштује. Прво председник, али и свако од нас.Још нешто, врло је опасно некоме приписивати оно што није рекао и цртати му мету начелу, као што је то рађено Оливеру Ивановићу. Мој предлог Вучићу је да позовеопозицију на разговор и да се прича само о једној теми – стварању услова за поштенеизборе и остваривање медијских слобода. Када тај разговор успешно завршимо иреализујемо, овакве дискусије ће постати непотребне“, сматра саговорник Данаса.  Он додаје да је Вучићева изјава о разграничењу по националним шавовима једнакоопасна као она о „сто за једнога“ јер нема тога ко може зауставити прекрајање Србије идругих земаља у региону по тим шавовима. А знамо до чега је то довело. Дакле нијеВучићу битно Косово и Метохија, ни Суботица, ни Нови Пазар – битна му је фотеља и зању ће се борити до последњег Србина, Албанца, Муслимана, Мађара, Хрвата и другихграђана Србије, закључује лидер Покрета за преокрет.  На питање да ли очекује да ће тужилаштво деловати против такозваних „пучиста изопозиције“ како их називају представници појединих медија, Веселиновић одговара да удиктатури нема правила. „Данас јесте, сутра нисте. Не знам да ли мислите на Ердогановили модел Мила Ђукановића. Али нити је Вучић Ердоган нити је ово Турска, а ни ЦрнаГора. Па нека добро размисли“, закључује Веселиновић.  ( Данас )  
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